

Predmet : Ovčara (Miroljub Vujović i dr.)
Okružni sud u Beogradu – Veće za ratne zločine
Broj predmeta :K.V. br.1/2003

Glavni pretres: 24. mart 2005.

Izveštaj: Nataša Kandić i adv. Dragoljub Todorović, punomoćnici oštećenih

Svedok Nebojša Petković je na početku rekao da je u jesen 1991. godine bio mobilisan u jedinicu, kojom je komandovao kapetan Velimir Telalović. Svedok je istakao da je imao čin vodnika i dodao da je u njegovom vodu bilo 32 osobe. Po njegovim rečima, oni su u Vukovar došli oko 10 novembra 1991. godine, a nakon 10-ak dana su prebačeni na Ovčaru, gde su bili smešteni u zgradi svinjogojstva koja je bila udaljena više od 300 metara od hangara. Petković je istakao da nisu smeli da se kreću i dodao da nije čuo za smeštaj civila u hangaru, već je viđao samo one koji su dolazili na farmu. Nakon toga, svedok je istakao da ne zna ništa o događajima na Ovčari. Nakon što mu je predočeno da je u istrazi rekao da je jedne noći na Ovčaru dovežena grupa zarobljenika, da obezbeđenje, u kojem su bili naoružani ljudi sa bradama, nije dozvoljavalo prilaz rezervnim starešinama, da su im rekli da se ne pojavljuju do ujutro i da vojska treba da radi svoj posao, a oni će svoj, svedok je napomenuo da se ne seća da je ikada dao takvu izjavu. Svedok Petković je rekao da su oni na Ovčari boravili 20-ak dana i da je on za zločin na Ovčari saznao iz medija nekoliko meseci nakon povratka iz Vukovara.

Svedok Zoran Krstić je na početku rekao da je u jesen 1991. godine mobilisan u jedinicu PVO, u sastavu kragujevačke brigade JNA i dodao da je bio nišandžija na topovima 20/3. Po njegovim rečima, on nije imao nikakav čin i bio je kod Petkovića u vodu na prvom topu. Nakon desetak dana boravka u Vukovaru, jedinica je prebačena na Ovčaru gde su se zadržali manje od 15 dana. Po njegovim rečima, nije bilo hangara u blizini njihovog položaja, a jedini ljudi koje su videli na Ovčari su bili radnici sa farme. Svedok je istakao da je tokom jednog celog dana i noći čuo rad neke mašine, bagera, iza njihovog položaja u polju. Pored toga, tada je čuo i rafalne pucnje, što mu je ostalo kao noćna mora. Svedok je potom potvrdio deo iskaza koji je dao pred istražnim sudijom kada je rekao da je za vreme njegove smene na straži čuo rafalnu paljbu, a potom i pojedinačnu. Po njegovim rečima, dan nakon toga su vojnici iz njegove jedinice pričali da nema ljudi koji su bili u nekom hangaru i da su to uradili dobrovoljci. Svedok je istakao da je pre nego što je čuo rad mašine i rafalnu paljbu video da su kamionima dovezeni ljudi, koji su potom ulazili u autobuse. Po njegovim rečima, prvo su dovežene žene i deca, a potom i zarobljenici, a on je čuo da su sa Ovčare prebačeni u Sremsku Mitrovicu. Nakon što mu je sudija Krstajić predočio deo njegovog iskaza iz istrage u kojem je rekao da je viđao naoružane teritorijalce, koji su se «tu motali». Svedok Krstić je rekao da su svaki dan dolazili ljudi koje nije poznavao i koji nisu bili u njihovoj jedinici.